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Ⅰ 調査概要 

 

１ 調査目的 

 

市民の日常生活における意見を聴き、今後の市政運営に役立てることを目的に実施しました。 

 

２ 調査項目 

 

１ 富士宮市のイメージについて 

２ 富士宮市との関わりについて 

３ SDGsについて 

４ 世界遺産のまちづくりについて 

５ 富士宮市公式LINEについて 

６ ベビ＊ステ等について 

７ 認知症について 

８ 在宅医療・介護連携推進事業について 

 

３ 調査設計 

 

調査対象  18歳以上の市民 

調査方法  郵送配布・郵送回収またはＷＥＢ回答 

抽出方法  無作為抽出 

調査期間  令和６年７月29日（月）から令和６年８月23日（金）まで 

実施機関  富士宮市 企画部 広報課 

委託先   株式会社トムス 

 

４ 回収結果 

 

対象者数  2,600票 

回収数   1,502票（郵送回収 1,234票、ＷＥＢ回答 268票） 

有効回収数 1,501票（郵送回収 1,233票、ＷＥＢ回答 268票） 

有効回収率 57.7％ 

 
 

◆報告書を見る際の注意点◆ 

（１）基数となるべき実数は調査数ｎとして記載しています。 

（２）比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入しています。 

そのため、百分率の合計が100％にならないことがあります。 

（３）複数回答可能な設問の場合、回答比率の合計が100％を超えることがあります。 
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 回答者の属性 

 

性別 

問１ 性別を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

年代 

問２ 年代を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

同居人数 

問３ あなたを含め、何人暮らしですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

44.6 54.9 

0.1 

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

男性 女性 その他 無回答

0.3 

3.7 6.3 13.3 15.9 18.5 41.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

11.9 34.8 23.9 16.9 6.3 5.5 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

1 人 2 人 3 人 4 人 5 人 6 人以上 無回答
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最寄りの中学校 

問４ 最寄りの中学校を教えてください。（○は１つ） 

 

 

  

富士宮一中

富士宮二中

富士宮三中

富士宮四中

富士根南中

富士根北中

北山中

西富士中

井之頭中

上野中

大富士中

芝川中

柚野中

無回答

12.9

8.6

10.5

15.3

16.8

2.3

5.1

3.4

0.9

3.7

12.9

3.6

1.4

2.7

0% 10% 20%

全 体(n=1,501)
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職業 

問５ 職業を教えてください。（○は１つ） ※兼業の方は、主なもの１つ 

 

 

 

 

職場の所在地 

（問５で「１ 勤め人（会社員・公務員など）」「２ 契約社員・パート・アルバイト」「３ 自営業（農林漁 

業・商工サービス業など家族従業者を含む）」と回答した方に伺います） 

問５-１ 職場は、市内ですか市外ですか。（○は１つ） 

 

 

 

  

28.4 16.2 8.3 7.5

1.1

35.9

1.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

勤め人（会社員・公務員など）

契約社員・パート・アルバイト

自営業（農林漁業・商工サービス業など家族従業者を含む）

家事専業主婦（主夫）・家事手伝い

学生

無職・年金生活

その他

無回答

73.6 25.4 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=794)

市内 市外 無回答
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職場が市外である理由 

（問５-１で「２ 市外」と回答した方に伺います） 

問５-１-１ 職場が、市外である理由はなぜですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

未既婚 

問６ 結婚していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

  

43.6 15.3 13.4 27.2 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=202)

会社都合 市内に希望する職種が無い

給与・待遇がよい その他

無回答

71.7 13.5 12.2 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

結婚している

結婚したことはあるが、今はそうではない

結婚したことはない

無回答
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18歳未満のこどもの有無 

問７ 18歳未満のこどもはいますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

一番下のこどもの年齢 

（問７で「１ いる」と回答した方に伺います） 

問７-１ 一番下のこどもは何歳ですか。 

 

 

 

 

  

16.8 79.7 3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

いる いない 無回答

24.2 31.7 34.1 8.7 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=252)

5 歳以下 6 ～12歳 13～18歳 19歳以上 無回答
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生活の満足度 

問８ 現在の生活に満足していますか。（○は１つ） 

現在の生活に満足しているかについては、「どちらかといえば満足している」が39.1％と最も多

く、次いで「どちらともいえない」23.6％、「満足している」19.8％となっている。「どちらかとい

えば満足していない」と「満足していない」は、いずれも10％未満となっている。 

 

 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

20.0 

19.7 

15.0 

21.3 

18.1 

16.8 

20.1 

21.7 

40.2 

38.6 

48.3 

28.7 

34.2 

44.5 

41.7 

38.5 

22.9 

24.4 

28.3 

30.9 

27.1 

20.2 

23.0 

23.0 

8.5

7.6

6.7

8.5

10.1

8.4

7.9

7.6

7.9

8.1

1.7

10.6

10.1

9.2

6.5

7.6

0.4

1.6

0.5

0.8

0.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.8 39.1 23.6 8.1 8.0 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば満足していない

満足していない 無回答
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これからも富士宮市に住みたいと思うか 

問９ これからも富士宮市に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

これからも富士宮市に住みたいかについては、「ずっと住み続けたい」が42.8％と最も多く、次い

で「できれば住み続けたい」34.4％、「どちらともいえない」18.1％となっている。「できれば市外

に移りたい」と「すぐにでも市外に移りたい」は、いずれも５％未満となっている。 

 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

45.4 

40.5 

10.0 

21.3 

27.1 

30.7 

39.6 

60.4 

33.9 

35.1 

36.7 

42.6 

42.2 

39.5 

38.8 

26.9 

16.6 

19.3 

41.7 

26.6 

25.1 

26.1 

17.3 

9.7 

3.3

3.0

8.3

9.6

3.5

2.9

2.5

1.8

0.6

1.3

3.3

2.0

0.8

1.1

0.6

0.1

0.7

0.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.8 34.4 18.1 3.1

1.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい どちらともいえない

できれば市外に移りたい すぐにでも市外に移りたい 無回答
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富士宮市民であることを誇りに感じるか 

問10 富士宮市民であることを誇りに感じますか。（○は１つ） 

富士宮市民であることを誇りに感じるかについては、「どちらともいえない」が32.9％と最も多

く、次いで「どちらかといえば感じる」32.4％、「感じる」26.4％となっている。「どちらかといえ

ば感じない」と「感じない」は、いずれも５％未満となっている。 

 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

27.7 

25.5 

16.7 

11.7 

15.6 

19.3 

19.1 

39.2 

30.0 

34.6 

31.7 

23.4 

32.2 

35.7 

38.1 

30.7 

33.9 

32.2 

40.0 

47.9 

38.7 

39.1 

35.3 

24.6 

2.5

4.1

5.0

6.4

3.5

1.3

3.6

3.6

5.5

3.2

6.7

10.6

10.1

4.6

3.6

1.3

0.3

0.5

0.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.4 32.4 32.9 3.4 4.3 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 無回答
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地域活動への参加状況 

問11 自治会などの地域活動に参加していますか。（○は１つ） 

地域活動への参加状況については、「参加している」が29.2％と最も多く、次いで「ときどき参加

している」26.4％、「参加していない」24.9％、「あまり参加していない」11.7％となっている。「関

心はあるが機会がない」と「関心がない」は、いずれも５％未満となっている。 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

34.4 

25.2 

11.7 

22.1 

29.4 

35.3 

34.6 

24.4 

28.0 

13.3 

28.7 

28.1 

33.2 

33.5 

21.4 

9.7 

13.2 

20.0 

10.6 

10.6 

13.4 

11.2 

10.7 

22.7

26.7

51.7

31.9

29.6

16.0

15.1

27.5

2.1

3.0

1.7

2.1

2.5

2.9

2.5

2.6

6.3

2.8

13.3

14.9

7.0

5.0

2.2

1.8

0.4

1.0

0.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29.2 26.4 11.7 24.9

2.7

4.4 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

参加している ときどき参加している あまり参加していない

参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

無回答
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困ったときなどに助け合える関係の有無 

問12 困ったときや災害のあったときに助け合える関係がありますか。（○は１つ） 

困ったときなどに助け合える関係の有無については、「ある」が35.4％と最も多く、次いで「どち

らかといえばある」34.8％、「どちらともいえない」15.1％となっている。「どちらかといえばない」

と「ない」は、いずれも10％未満となっている。 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

35.4 

35.6 

25.0 

22.3 

29.6 

28.6 

29.5 

45.8 

35.3 

34.6 

31.7 

27.7 

37.7 

32.8 

39.2 

34.8 

14.3 

15.8 

15.0 

27.7 

15.1 

20.2 

14.7 

11.2 

7.3

7.6

10.0

10.6

7.5

10.5

9.4

4.9

7.3

6.2

18.3

11.7

10.1

8.0

7.2

2.9

0.3

0.2

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.4 34.8 15.1 7.5 6.8 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない 無回答
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Ⅲ 調査結果 

１ 富士宮市のイメージについて 

富士宮市に対するイメージ 

問13 あなたは、「富士宮市」にどのようなイメージを持っていますか。 

（あてはまるもの全てに○) 

富士宮市に対するイメージは、「自然の豊かなまち」が75.1％と最も多く、次いで「観光のまち」

37.3％、「買い物など生活に便利なまち」26.1％、「居住や生活環境のよいまち」24.7％などとなっ

ている。 

 

 

自然の豊かなまち

景観や街並みが美しいまち

居住や生活環境のよいまち

買い物など生活に便利なまち

活気のあるまち

子育てのしやすいまち

高齢者が暮らしやすいまち

災害に強く、治安のよいまち

医療が充実しているまち

観光のまち

商工業・産業が盛んなまち

教育環境のよいまち

文化的・芸術的なまち

国際的なまち

スポーツの盛んなまち

先進的な都市機能を備えたまち

脱炭素等の環境に配慮のあるまち

特に何も思い浮かばない

無回答

75.1

12.7

24.7

26.1

2.5

5.0

8.0

16.5

8.1

37.3

3.7

4.7

5.4

2.7

6.7

0.4

1.9

9.6

0.9

0% 50% 100%

全体（n=1,501）

73.8

14.8

27.2

27.2

3.9

5.4

7.8

17.0

9.1

42.0

5.5

4.8

6.0

3.1

7.9

0.6

1.8

9.9

0.9

0% 50% 100%

男性（n=669）

76.6

11.0

22.8

25.5

1.5

4.7

8.1

16.1

7.4

33.7

2.3

4.6

5.0

2.3

5.8

0.2

2.1

9.2

0.7

0% 50% 100%

女性（n=824）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別
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自然の豊かなまち

景観や街並みが美しいまち

居住や生活環境のよいまち

買い物など生活に便利なまち

活気のあるまち

子育てのしやすいまち

高齢者が暮らしやすいまち

災害に強く、治安のよいまち

医療が充実しているまち

観光のまち

商工業・産業が盛んなまち

教育環境のよいまち

文化的・芸術的なまち

国際的なまち

スポーツの盛んなまち

先進的な都市機能を備えたまち

脱炭素等の環境に配慮のあるまち

特に何も思い浮かばない

無回答

80.0

11.7

16.7

13.3

6.7

1.7

10.0

11.7

6.7

36.7

1.7

1.7

5.0

5.0

3.3

0.0

0.0

8.3

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下（n=60）

66.0

13.8

17.0

19.1

1.1

7.4

2.1

7.4

3.2

37.2

5.3

0.0

7.4

4.3

0.0

0.0

0.0

14.9

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=94）

72.9

12.1

18.6

21.6

2.0

8.0

2.0

7.0

2.0

40.7

2.0

3.5

3.0

3.0

2.5

0.0

0.0

11.1

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=199）

歳代以上（ ）

年代別
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自然の豊かなまち

景観や街並みが美しいまち

居住や生活環境のよいまち

買い物など生活に便利なまち

活気のあるまち

子育てのしやすいまち

高齢者が暮らしやすいまち

災害に強く、治安のよいまち

医療が充実しているまち

観光のまち

商工業・産業が盛んなまち

教育環境のよいまち

文化的・芸術的なまち

国際的なまち

スポーツの盛んなまち

先進的な都市機能を備えたまち

脱炭素等の環境に配慮のあるまち

特に何も思い浮かばない

無回答

74.4

10.9

19.7

18.9

2.9

5.5

2.5

11.3

3.4

42.9

3.8

2.5

3.4

2.5

6.7

0.4

2.1

9.2

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=238）

83.5

16.5

23.4

27.3

1.8

2.2

4.0

15.5

7.9

46.8

2.2

3.2

2.5

1.1

5.0

0.0

2.2

6.5

0.7

0% 50% 100%

60歳代（n=278）

74.8

12.0

31.4

32.4

2.8

5.2

14.4

23.8

12.9

30.7

5.0

7.6

8.1

2.8

10.4

0.8

2.9

9.5

1.5

0% 50% 100%

70歳代以上（n=618）



15 

 

２ 富士宮市との関わりについて 

富士宮市からの情報の入手方法 

問14 富士宮市からの情報をどのような方法で知りますか。（あてはまるもの全てに○） 

富士宮市からの情報の入手方法は、「広報ふじのみや（紙版）」が76.4％と最も多く、次いで「自

治会の回覧板」50.9％、「岳南朝日新聞」28.2％、「静岡新聞」24.3％と続く。紙媒体が主体となっ

ており、ＳＮＳやＷＥＢなどインターネットを利用しての情報入手の割合は少なめとなっている。 

 

 

 

  

広報ふじのみや（紙版）

広報ふじのみや（web 版）

ホームページ（パソコン・タブレット）

ホームページ（スマホ・携帯）

富士宮市公式LINE

市のSNS （Facebook、
X(旧twitter)、Instagram ）

自治会の回覧板

静岡新聞

岳南朝日新聞

朝日新聞・読売新聞などの全国紙

ラジオエフ

その他

市の情報を入手しない

無回答

76.4

8.4

6.1

17.5

17.7

2.6

50.9

24.3

28.2

3.7

4.0

1.7

4.5

0.9

0% 50% 100%

全体（n=1,501）

73.7

9.0

10.2

16.3

13.3

2.4

49.5

26.2

28.7

4.2

4.3

0.6

6.0

1.0

0% 50% 100%

男性（n=669）

79.1

7.9

2.7

18.6

21.2

2.8

52.4

22.8

28.2

3.3

3.8

2.5

3.3

0.6

0% 50% 100%

女性（n=824）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別
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広報ふじのみや（紙版）

広報ふじのみや（web 版）

ホームページ（パソコン・タブレット）

ホームページ（スマホ・携帯）

富士宮市公式LINE

市のSNS （Facebook、
X(旧twitter)、Instagram ）

自治会の回覧板

静岡新聞

岳南朝日新聞

朝日新聞・読売新聞などの全国紙

ラジオエフ

その他

市の情報を入手しない

無回答

26.7

13.3

8.3

26.7

16.7

3.3

16.7

10.0

13.3

1.7

1.7

0.0

28.3

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下（n=60）

46.8

12.8

6.4

26.6

24.5

12.8

29.8

2.1

3.2

0.0

3.2

2.1

17.0

1.1

0% 50% 100%

30歳代（n=94）

65.3

8.0

8.0

25.1

23.1

4.5

35.7

9.0

11.1

1.5

2.5

1.5

8.5

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=199）

歳代以上（ ）

年代別
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広報ふじのみや（紙版）

広報ふじのみや（web 版）

ホームページ（パソコン・タブレット）

ホームページ（スマホ・携帯）

富士宮市公式LINE

市のSNS （Facebook、
X(旧twitter)、Instagram ）

自治会の回覧板

静岡新聞

岳南朝日新聞

朝日新聞・読売新聞などの全国紙

ラジオエフ

その他

市の情報を入手しない

無回答

76.5

5.5

7.6

25.2

25.6

2.5

46.2

12.6

18.5

1.3

4.6

1.3

2.9

0.4

0% 50% 100%

50歳代（n=238）

86.0

9.7

6.1

19.4

27.3

2.2

56.5

27.7

27.3

3.2

4.7

2.5

1.4

0.4

0% 50% 100%

60歳代（n=278）

86.1

7.9

4.5

9.2

7.8

0.6

62.0

36.7

43.7

6.3

4.4

1.5

1.0

1.3

0% 50% 100%

70歳代以上（n=618）
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富士宮市からの情報で知りたいもの 

問15 富士宮市からの情報で、あなたが知りたいものは何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

富士宮市からの情報で知りたいものは、「ごみの出し方やリサイクルの情報」が42.8％と最も多

く、次いで「予防接種や休日緊急医などの医療情報」36.6％、「災害が起こりやすい危険個所の情

報」36.2％、「福祉サービスに関する情報」34.9％などとなっている。 

 

 

 

  

窓口での手続き方法や持ち物

観光・スポーツ・文化イベントの情報

講座などの情報

見どころや特産品などの地域情報

公園やプールなどの遊び場の情報

運動や食事などの健康維持に
関する情報

ごみの出し方やリサイクルの情報

環境保全への取り組みに関する
情報

予防接種や休日緊急医などの
医療情報

事故・防犯に関する情報

災害が起こりやすい危険個所の
情報

就労支援や職業紹介

福祉サービスに関する情報

子育てや教育に関する情報

公共施設や道路などの新設・補修
・廃止計画

市の総合計画や市の将来像

予算・決算などの市の財政状況

その他

無回答

33.0

28.0

19.3

17.9

10.1

14.7

42.8

9.1

36.6

28.1

36.2

9.7

34.9

10.5

18.9

17.8

10.3

2.8

4.0

0% 50% 100%

全体（n=1,501）

31.8

27.4

14.5

15.5

9.0

11.4

38.9

10.0

31.8

26.6

31.5

8.5

31.7

7.9

22.9

22.0

14.1

2.4

4.0

0% 50% 100%

男性（n=669）

34.1

28.6

23.3

19.9

10.9

17.5

46.1

8.4

40.5

29.2

40.4

10.7

37.9

12.7

15.7

14.6

7.3

3.0

3.8

0% 50% 100%

女性（n=824）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別
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窓口での手続き方法や持ち物

観光・スポーツ・文化イベントの情報

講座などの情報

見どころや特産品などの地域情報

公園やプールなどの遊び場の情報

運動や食事などの健康維持に
関する情報

ごみの出し方やリサイクルの情報

環境保全への取り組みに関する
情報

予防接種や休日緊急医などの
医療情報

事故・防犯に関する情報

災害が起こりやすい危険個所の
情報

就労支援や職業紹介

福祉サービスに関する情報

子育てや教育に関する情報

公共施設や道路などの新設・補修
・廃止計画

市の総合計画や市の将来像

予算・決算などの市の財政状況

その他

無回答

41.7

25.0

10.0

13.3

18.3

10.0

43.3

8.3

30.0

25.0

33.3

20.0

23.3

18.3

18.3

16.7

15.0

3.3

1.7

0% 50% 100%

20歳代以下（n=60）

38.3

39.4

14.9

17.0

42.6

11.7

50.0

3.2

36.2

27.7

29.8

17.0

18.1

47.9

18.1

10.6

10.6

3.2

1.1

0% 50% 100%

30歳代（n=94）

33.2

34.2

17.1

18.6

24.1

10.6

42.2

4.0

36.7

28.1

36.2

13.1

20.1

27.1

18.6

16.6

10.1

5.0

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=199）

歳代以上（ ）

年代別
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窓口での手続き方法や持ち物

観光・スポーツ・文化イベントの情報

講座などの情報

見どころや特産品などの地域情報

公園やプールなどの遊び場の情報

運動や食事などの健康維持に
関する情報

ごみの出し方やリサイクルの情報

環境保全への取り組みに関する
情報

予防接種や休日緊急医などの
医療情報

事故・防犯に関する情報

災害が起こりやすい危険個所の
情報

就労支援や職業紹介

福祉サービスに関する情報

子育てや教育に関する情報

公共施設や道路などの新設・補修
・廃止計画

市の総合計画や市の将来像

予算・決算などの市の財政状況

その他

無回答

40.8

34.9

21.0

21.8

4.6

11.3

46.6

6.7

35.3

33.6

38.2

16.8

27.3

9.7

18.5

14.7

8.8

4.2

1.3

0% 50% 100%

50歳代（n=238）

39.6

30.9

24.8

19.1

6.5

16.2

52.5

8.3

44.2

31.3

38.5

9.4

43.9

4.0

19.8

15.1

10.1

0.7

2.5

0% 50% 100%

60歳代（n=278）

26.1

21.2

18.8

16.5

3.7

17.8

36.7

13.1

34.6

25.2

36.1

4.0

42.6

2.3

19.3

22.2

10.7

2.3

7.1

0% 50% 100%

70歳代以上（n=618）
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富士宮市職員の対応 

問16 富士宮市の職員の対応をどう思いますか。（○は１つ） 

富士宮市職員の対応は、「普通」が39.7％と最も多く、次いで「良い」28.0％、「どちらかといえ

ば良い」15.5％、「とても良い」8.6％となっている。一方、「どちらかといえば悪い」は4.9％、「悪

い」と「とても悪い」は１％未満となっている。 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

9.9 

7.6 

10.0 

8.5 

8.5 

8.4 

7.2 

9.2 

29.6 

26.9 

31.7 

16.0 

20.6 

22.7 

29.5 

33.3 

15.7 

15.4 

18.3 

19.1 

9.5 

16.0 

16.5 

16.0 

37.7

41.4

33.3

44.7

51.3

42.9

42.1

34.0

3.4

6.1

5.0

9.6

8.0

5.9

3.2

3.6

0.7

0.7

1.7

1.1

1.7

0.4

0.5

0.9

0.8

1.1

2.0

1.3

0.7

0.5

2.1

1.0

1.3

0.4

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.6 28.0 15.5 39.7 4.9

0.7 0.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

とても良い 良い どちらかといえば良い

普通 どちらかといえば悪い 悪い

とても悪い 無回答
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富士宮市から届く文書について 

問17 富士宮市（市役所・小中学校・保育園）から届く文書をどう思いますか。（○は１つ） 

富士宮市から届く文書については、「普通」が52.2％と最も多く、次いで「わかりやすい」21.3％、

「どちらかといえばわかりやすい」13.4％、「どちらかといえばわかりにくい」5.4％となっている。

「わかりにくい」「とてもわかりにくい」は１％前後と少ないが、「とてもわかりやすい」も3.0％と

少なめとなっている。 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

3.3 

2.8 

1.7 

3.2 

6.0 

2.1 

2.2 

2.9 

22.3 

20.5 

21.7 

12.8 

20.6 

18.9 

20.9 

23.9 

14.1 

12.9 

10.0 

12.8 

9.0 

13.9 

18.0 

13.1 

51.4

53.2

56.7

60.6

53.8

57.1

48.2

50.3

4.9

5.8

5.0

9.6

6.5

3.8

6.5

4.5

0.7

1.9

1.7

1.1

2.0

2.5

1.8

0.6

2.4

2.3

1.7

0.5

0.8

1.8

4.0

0.9

0.6

1.7

1.5

0.8

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.0 21.3 13.4 52.2 5.4

1.4 0.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

とてもわかりやすい わかりやすい どちらかといえばわかりやすい

普通 どちらかといえばわかりにくい わかりにくい

とてもわかりにくい 無回答
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今後５年間に富士宮市政で最も力を入れてほしいこと 

問18 今後５年間に富士宮市政で最も力を入れてほしいことは何ですか。（○は１つ） 

今後５年間に富士宮市政で最も力を入れてほしいことは、「保健・医療体制の充実や施設整備」が

28.2％と最も多く、次いで「公共交通の充実」11.6％、「道路等の都市基盤の整備充実」10.2％など

となっている。 

 

 

 

  

森林、河川などの自然環境の保全

脱炭素社会（ゼロカーボン）の実現に
向けた取り組み

企業誘致による産業振興や雇用
対策

子育て・健康づくり施策の推進

保健・医療体制の充実や施設整備

スポーツ・レクリエーション施設の
整備充実や文化活動の振興

道路等の都市基盤の整備充実

公園緑地の整備充実

公共交通の充実

地域コミュニティ活動の充実

行政サービスのデジタル化の推進

少子化・人口減少社会への対策

その他

無回答

8.5

1.7

7.5

7.5

28.2

2.5

10.2

2.9

11.6

1.2

2.3

8.3

4.0

3.5

0% 50% 100%

全体（n=1,501）

9.1

1.0

10.5

8.2

24.4

3.1

12.3

2.8

9.7

0.6

2.5

9.1

3.9

2.7

0% 50% 100%

男性（n=669）

8.1

2.1

5.2

6.9

31.4

2.1

8.6

2.9

13.2

1.7

2.1

7.8

4.1

3.8

0% 50% 100%

女性（n=824）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別
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森林、河川などの自然環境の保全

脱炭素社会（ゼロカーボン）の実現に
向けた取り組み

企業誘致による産業振興や雇用
対策

子育て・健康づくり施策の推進

保健・医療体制の充実や施設整備

スポーツ・レクリエーション施設の
整備充実や文化活動の振興

道路等の都市基盤の整備充実

公園緑地の整備充実

公共交通の充実

地域コミュニティ活動の充実

行政サービスのデジタル化の推進

少子化・人口減少社会への対策

その他

無回答

13.3

1.7

3.3

18.3

8.3

5.0

11.7

3.3

10.0

0.0

3.3

15.0

3.3

3.3

0% 50% 100%

20歳代以下（n=60）

6.4

1.1

4.3

31.9

8.5

3.2

7.4

4.3

4.3

0.0

3.2

19.1

5.3

1.1

0% 50% 100%

30歳代（n=94）

5.0

1.0

11.6

15.1

25.1

3.5

7.0

4.5

6.0

0.5

6.5

8.0

5.5

0.5

0% 50% 100%

40歳代（n=199）

歳代以上（ ）

年代別



25 

 

 

  

森林、河川などの自然環境の保全

脱炭素社会（ゼロカーボン）の実現に
向けた取り組み

企業誘致による産業振興や雇用
対策

子育て・健康づくり施策の推進

保健・医療体制の充実や施設整備

スポーツ・レクリエーション施設の
整備充実や文化活動の振興

道路等の都市基盤の整備充実

公園緑地の整備充実

公共交通の充実

地域コミュニティ活動の充実

行政サービスのデジタル化の推進

少子化・人口減少社会への対策

その他

無回答

8.8

1.7

10.1

5.5

29.0

2.1

8.8

2.1

10.1

2.9

4.2

6.3

6.7

1.7

0% 50% 100%

50歳代（n=238）

7.2

0.7

6.5

3.6

33.1

1.4

14.0

5.4

14.4

1.1

1.4

7.2

3.2

0.7

0% 50% 100%

60歳代（n=278）

10.2

2.3

6.8

2.8

31.6

2.6

10.4

1.3

14.2

1.1

0.3

7.6

2.8

6.1

0% 50% 100%

70歳代以上（n=618）



26 

 

３ ＳＤＧｓについて 

「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」の認知状況 

問19 あなたは、「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」を知っていますか。（○は１つ） 

ＳＤＧｓの認知状況は、「聞いたことはあるが内容は知らない」が40.8％と最も多く、次いで「知っ

ている」38.4％、「全く知らない」19.1％となっている。 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

41.9 

35.9 

70.0 

41.5 

60.8 

47.1 

38.1 

25.4 

39.8 

41.6 

23.3 

41.5 

30.2 

41.6 

50.4 

41.1 

16.7 

21.1 

6.7 

17.0 

9.0 

10.5 

10.4 

30.7 

1.6

1.3

0.8

1.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.4 40.8 19.1 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

知っている 聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない 無回答



27 

 

 

「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について知っていること 

（問19で「１ 知っている」と回答した方に伺います） 

問19－１ あなたが、「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について知っていることは何ですか。 

（あてはまるもの全てに○） 

ＳＤＧｓについて知っていることは、「持続可能な開発を目指す上で、経済・社会・環境の統合が

重要であること」が74.9％と最も多く、次いで「2030年までに達成すべきゴールであること」43.7％、

「17のゴール、169のターゲットから構成されていること」42.1％となっている。 

 

 

 

  

17のゴール、169 のターゲットから
構成されていること

2030年までに達成すべきゴールで
あること

持続可能な開発を目指す上で、
経済・社会・環境の統合が重要
であること

その他

無回答

42.1

43.7

74.9

1.0

0.3

0% 50% 100%

全体（n=577）

47.5

40.7

72.5

1.8

0.4

0% 50% 100%

男性（n=280）

36.8

46.6

77.4

0.3

0.3

0% 50% 100%

女性（n=296）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別



28 

 

 

  

17のゴール、169 のターゲットから
構成されていること

2030年までに達成すべきゴールで
あること

持続可能な開発を目指す上で、
経済・社会・環境の統合が重要
であること

その他

無回答

17のゴール、169 のターゲットから
構成されていること

2030年までに達成すべきゴールで
あること

持続可能な開発を目指す上で、
経済・社会・環境の統合が重要
であること

その他

無回答

59.5

50.0

85.7

0.0

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下（n=42）

33.3

48.7

76.9

2.6

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=39）

43.0

42.1

71.9

1.7

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=121）

48.2

43.8

71.4

0.0

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=112）

42.5

42.5

74.5

0.0

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=106）

34.4

42.7

76.4

1.9

1.3

0% 50% 100%

70歳代以上（n=157）

年代別



29 

 

４ 世界遺産のまちづくりについて 

富士山本宮浅間大社が構成資産であることの認知状況 

問20 あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

①富士山本宮浅間大社 

富士山本宮浅間大社が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」

83.3％、「構成資産であることを知らない」12.1％となっている。 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

83.7 

83.4 

66.7 

74.5 

80.9 

86.6 

92.1 

83.0 

12.1 

12.0 

33.3 

25.5 

18.6 

12.6 

6.5 

8.1 

4.2 

4.6 

0.5 

0.8 

1.4 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

83.3 12.1 4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない

無回答



30 

 

白糸ノ滝が構成資産であることの認知状況 

問20 あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

②白糸ノ滝 

白糸ノ滝が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」70.2％、「構

成資産であることを知らない」21.9％となっている。 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

70.4 

70.5 

56.7 

53.2 

63.8 

72.3 

84.2 

70.6 

21.5 

22.2 

43.3 

46.8 

33.7 

25.6 

12.9 

14.7 

8.1 

7.3 

2.5 

2.1 

2.9 

14.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70.2 21.9 7.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない

無回答



31 

 

山宮浅間神社が構成資産であることの認知状況 

問20 あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

③山宮浅間神社 

山宮浅間神社が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」52.2％、

「構成資産であることを知らない」38.1％となっている。 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

55.6 

49.6 

35.0 

33.0 

47.2 

55.0 

60.8 

54.2 

36.2 

39.8 

65.0 

67.0 

50.3 

42.9 

35.6 

26.9 

8.2 

10.6 

2.5 

2.1 

3.6 

18.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52.2 38.1 9.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない

無回答



32 

 

村山浅間神社が構成資産であることの認知状況 

問20 あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

④村山浅間神社 

村山浅間神社が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」54.6％、

「構成資産であることを知らない」36.0％となっている。 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

56.4 

53.3 

25.0 

28.7 

49.7 

57.6 

65.5 

57.8 

35.4 

36.7 

75.0 

71.3 

48.2 

39.9 

30.6 

24.1 

8.2 

10.1 

2.0 

2.5 

4.0 

18.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

54.6 36.0 9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない

無回答



33 

 

人穴富士講遺跡が構成資産であることの認知状況 

問20 あなたは次の場所が世界遺産富士山の構成資産であることを知っていますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

⑤人穴富士講遺跡 

人穴富士講遺跡が構成資産であることの認知状況は、「構成資産であることを知っている」

41.1％、「構成資産であることを知らない」48.7％となっている。 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

45.1 

38.1 

21.7 

24.5 

37.7 

41.2 

45.3 

45.5 

46.2 

50.8 

78.3 

75.5 

59.8 

56.7 

50.4 

34.8 

8.7 

11.0 

2.5 

2.1 

4.3 

19.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

41.1 48.7 10.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

構成資産であることを知っている 構成資産であることを知らない

無回答



34 

 

富士山本宮浅間大社に行ったことの有無 

問21 あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

①富士山本宮浅間大社 

富士山本宮浅間大社に行ったことの有無は、「行ったことがある」96.3％、「行ったことがない」

1.6％となっている。 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

96.6 

96.4 

91.7 

97.9 

96.5 

97.5 

98.2 

96.0 

1.6 

1.6 

6.7 

2.1 

3.0 

2.1 

1.1 

0.6 

1.8 

2.1 

1.7

0.5 

0.4 

0.7 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

96.3 

1.6 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

行ったことがある 行ったことがない 無回答



35 

 

白糸ノ滝に行ったことの有無 

問21 あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

②白糸ノ滝 

白糸ノ滝に行ったことの有無は、「行ったことがある」94.0％、「行ったことがない」2.1％となっ

ている。 

 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

93.1 

95.1 

91.7 

95.7 

95.5 

95.0 

98.2 

92.2 

3.1 

1.1 

8.3 

4.3 

3.5 

4.2 

0.4 

0.5 

3.7 

3.8 

1.0 

0.8 

1.4 

7.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

94.0 

2.1 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

行ったことがある 行ったことがない 無回答



36 

 

山宮浅間神社に行ったことの有無 

問21 あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

③山宮浅間神社 

山宮浅間神社に行ったことの有無は、「行ったことがある」49.6％、「行ったことがない」41.6％

となっている。 

 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

53.4 

46.6 

38.3 

29.8 

40.2 

45.0 

52.9 

57.4 

39.0 

43.9 

60.0 

70.2 

56.3 

52.5 

43.2 

26.4 

7.6 

9.5 

1.7

3.5 

2.5 

4.0 

16.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

49.6 41.6 8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

行ったことがある 行ったことがない 無回答



37 

 

村山浅間神社に行ったことの有無 

問21 あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

④村山浅間神社 

村山浅間神社に行ったことの有無は、「行ったことがある」51.6％、「行ったことがない」40.3％

となっている。 

 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

55.8 

48.4 

28.3 

35.1 

35.7 

48.7 

54.7 

61.5 

37.8 

42.4 

70.0 

64.9 

61.8 

48.7 

40.3 

23.9 

6.4 

9.2 

1.7

2.5 

2.5 

5.0 

14.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.6 40.3 8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

行ったことがある 行ったことがない 無回答



38 

 

人穴富士講遺跡に行ったことの有無 

問21 あなたは次の場所に行ったことがありますか。 

（各問①～⑤について、それぞれ１～２の中から○は１つずつ） 

⑤人穴富士講遺跡 

人穴富士講遺跡に行ったことの有無は、「行ったことがある」36.6％、「行ったことがない」55.1％

となっている。 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

43.5 

30.9 

20.0 

29.8 

32.7 

31.5 

34.5 

43.7 

49.8 

59.7 

78.3 

70.2 

63.8 

66.8 

60.4 

41.4 

6.7 

9.3 

1.7

3.5 

1.7 

5.0 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.6 55.1 8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

行ったことがある 行ったことがない 無回答



39 

 

景観の満足度 

問22 富士山本宮浅間大社周辺の満足度を教えてください。 

（各問①～③について、それぞれ１～５の中から○は１つずつ） 

①景観（街並み） 

景観の満足度は、「やや満足」が33.8％と最も多く、次いで「どちらともいえない」26.2％、「満

足」18.7％となっている。一方、「やや不満」と「不満」は10％未満となっている。 

 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

20.3 

17.4 

23.3 

26.6 

22.6 

18.5 

14.4 

18.0 

35.0 

33.0 

38.3 

29.8 

30.7 

38.2 

37.4 

32.0 

26.0 

26.6 

21.7 

31.9 

28.1 

23.9 

27.3 

25.7 

9.3

10.6

13.3

5.3

11.6

11.3

10.1

9.4

5.8

5.6

1.7

6.4

5.5

7.1

7.2

4.9

3.6

6.9

1.7

1.5

0.8

3.6

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.7 33.8 26.2 9.9 5.7 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

満足 やや満足 どちらともいえない

やや不満 不満 無回答



40 

 

にぎわいの満足度 

問22 富士山本宮浅間大社周辺の満足度を教えてください。 

（各問①～③について、それぞれ１～５の中から○は１つずつ） 

②にぎわい 

にぎわいの満足度は、「どちらともいえない」が38.6％と最も多く、次いで「やや満足」25.2％、

「やや不満」11.9％、「満足」11.5％、「不満」5.9％となっている。 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

11.4 

11.5 

15.0 

19.1 

15.6 

9.7 

7.9 

11.0 

27.2 

23.7 

35.0 

21.3 

26.1 

26.9 

30.6 

21.8 

37.5 

39.8 

36.7 

42.6 

35.2 

46.6 

38.5 

36.6 

12.9

11.2

10.0

11.7

15.6

10.5

12.6

11.3

6.1

5.7

1.7

5.3

6.0

5.5

6.1

6.5

4.9

8.1

1.7

1.5

0.8

4.3

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.5 25.2 38.6 11.9 5.9 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

満足 やや満足 どちらともいえない

やや不満 不満 無回答



41 

 

訪れやすさの満足度 

問22 富士山本宮浅間大社周辺の満足度を教えてください。 

（各問①～③について、それぞれ１～５の中から○は１つずつ） 

③訪れやすさ 

訪れやすさの満足度は、「どちらともいえない」が31.2％と最も多く、次いで「やや満足」28.2％、

「満足」17.4％、「やや不満」12.0％、「不満」4.9％となっている。 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

16.4 

18.3 

20.0 

20.2 

21.6 

16.0 

12.2 

18.3 

28.3 

28.2 

38.3 

24.5 

26.6 

28.2 

34.2 

25.7 

31.5 

30.9 

25.0 

31.9 

32.7 

36.1 

29.5 

30.3 

14.1

10.4

8.3

17.0

12.1

13.0

15.5

9.9

5.4

4.6

6.7

6.4

6.0

6.3

4.7

3.9

4.3

7.5

1.7

1.0

0.4

4.0

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.4 28.2 31.2 12.0 4.9 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

満足 やや満足 どちらともいえない

やや不満 不満 無回答



42 

 

白糸ノ滝の周辺整備が進んでいることの認知状況 

問23 あなたは、白糸ノ滝の周辺整備が進んでいることを知っていますか。（○は１つ） 

白糸ノ滝の周辺整備が進んでいることの認知状況は、「知っている」63.4％、「知らない」33.8％

となっている。 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

62.2 

64.7 

46.7 

58.5 

69.3 

61.3 

67.3 

63.6 

35.1 

32.8 

53.3 

41.5 

30.7 

38.7 

30.9 

31.1 

2.7 

2.5 

1.8 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

63.4 33.8 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

知っている 知らない 無回答



43 

 

過去２年以内に白糸ノ滝へ行ったことの有無 

（問23で「１ 知っている」と回答した方に伺います） 

問23-１ 過去２年以内に白糸ノ滝へ行ったことがありますか。（○は１つ） 

過去２年以内に白糸ノ滝へ行ったことの有無は、「行ったことがある」66.3％、「行ったことがな

い」33.3％となっている。 

 

 

 

 

性　　別

男性
（n=416）

女性
（n=533）

年 代 別

20歳代以下
（n=28）

30歳代
（n=55）

40歳代
（n=138）

50歳代
（n=146）

60歳代
（n=187）

70歳代以上
（n=393）

67.8 

64.9 

85.7 

76.4 

57.2 

59.6 

68.4 

67.9 

31.5 

34.9 

14.3 

23.6 

42.8 

40.4 

31.6 

31.3 

0.7 

0.2 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

66.3 33.3 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=952)

行ったことがある 行ったことがない 無回答



44 

 

整備が必要だと思う箇所 

（問23-１で「１ 行ったことがある」と回答した方に伺います） 

問23-１-１ 更に整備が必要だと思う箇所をお答えください。（あてはまるもの全てに○） 

整備が必要だと思う箇所は、「白糸の滝 誰でも滝つぼへ下りられるような設備（バリアフリー）」

が51.2％と最も多く、次いで「駐車場から音止めの滝・白糸の滝をつなぐ通路」32.3％、「白糸の滝 

滝つぼに降りる階段（両岸）」31.2％などとなっている。 

 

 

 

  

駐車場

案内所・トイレ

新しく整備された売店群
（富士山・白糸ノ滝テラス）

駐車場から音止の滝・白糸の滝を
つなぐ通路

白糸の滝  滝つぼ付近

白糸の滝  滝つぼに降りる階段
（両岸）

白糸の滝  誰でも滝つぼへ降り
られるような設備（バリアフリー）

白糸の滝周辺からの富士山の眺望

その他

無回答

29.8

20.4

18.2

32.3

14.6

31.2

51.2

24.6

4.8

4.0

0% 50% 100%

全体（n=631）

35.1

18.8

18.1

33.0

14.9

24.8

44.0

30.9

6.4

2.1

0% 50% 100%

男性（n=282）

25.7

22.0

18.5

31.8

14.5

36.4

57.2

19.4

3.5

5.5

0% 50% 100%

女性（n=346）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別



45 

 

 

駐車場

案内所・トイレ

新しく整備された売店群
（富士山・白糸ノ滝テラス）

駐車場から音止の滝・白糸の滝を
つなぐ通路

白糸の滝  滝つぼ付近

白糸の滝  滝つぼに降りる階段
（両岸）

白糸の滝  誰でも滝つぼへ降り
られるような設備（バリアフリー）

白糸の滝周辺からの富士山の眺望

その他

無回答

駐車場

案内所・トイレ

新しく整備された売店群
（富士山・白糸ノ滝テラス）

駐車場から音止の滝・白糸の滝を
つなぐ通路

白糸の滝  滝つぼ付近

白糸の滝  滝つぼに降りる階段
（両岸）

白糸の滝  誰でも滝つぼへ降り
られるような設備（バリアフリー）

白糸の滝周辺からの富士山の眺望

その他

無回答

20.8

12.5

16.7

33.3

4.2

20.8

33.3

20.8

4.2

12.5

0% 50% 100%

20歳代以下（n=24）

35.7

19.0

23.8

23.8

11.9

26.2

42.9

9.5

7.1

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=42）

25.3

21.5

21.5

20.3

15.2

34.2

49.4

25.3

5.1

1.3

0% 50% 100%

40歳代（n=79）

24.1

13.8

26.4

32.2

11.5

36.8

43.7

18.4

5.7

8.0

0% 50% 100%

50歳代（n=87）

36.7

23.4

18.8

32.8

21.1

35.9

50.0

21.9

7.0

3.1

0% 50% 100%

60歳代（n=128）

29.6

21.7

13.9

37.1

13.9

28.5

58.1

30.3

3.0

3.7

0% 50% 100%

70歳代以上（n=267）

年代別



46 

 

５ 富士宮市公式LINEについて 

富士宮市公式LINEの登録有無 

問24 あなたは、富士宮市公式LINEをおともだち登録していますか。（○は１つ） 

富士宮市公式LINEの登録有無は、「登録している」24.9％、「登録していない」72.0％となってい

る。 

 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

18.4 

30.2 

18.3 

37.2 

32.2 

36.6 

35.3 

12.5 

78.5 

66.7 

81.7 

62.8 

67.8 

63.0 

63.3 

81.4 

3.1 

3.0 

0.4

1.4

6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.9 72.0 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

登録している 登録していない 無回答



47 

 

富士宮市公式LINE登録のきっかけ 

（問24で「１ 登録している」と回答した方に伺います） 

問24-１ 富士宮市公式LINEを登録したきっかけはなんですか。（○は１つ） 

富士宮市公式LINE登録のきっかけは、「富士宮市の情報が欲しかったから」が48.0％と最も多く、

次いで「災害時の情報源にしたいから」22.5％などとなっている。 

 

  

性　　別

男性
（n=123）

女性
（n=249）

年 代 別

20歳代以下
（n=11）

30歳代
（n=35）

40歳代
（n=64）

50歳代
（n=87）

60歳代
（n=98）

70歳代以上
（n=77）

56.1 

44.2 

27.3 

48.6 

48.4 

55.2 

40.8 

51.9 

7.3 

11.2 

27.3 

17.1 

7.8 

6.9 

11.2 

7.8 

1.6 

3.2 

1.6 

6.9 

2.0 

1.3 

2.4

0.4

9.1

2.9

3.1

1.6

2.4

9.1

1.6

1.1

4.1

1.3

19.5

23.7

9.1

17.1

18.8

20.7

29.6

22.1

4.1

5.6

9.1

5.7

3.1

3.4

5.1

7.8

5.7

8.4

9.1

8.6

15.6

3.4

7.1

5.2

1.6

0.8

2.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

48.0 9.9 2.7 

1.1 2.1

22.5 5.1 7.5 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=373)

富士宮市の情報が欲しかったから 便利そうだったから

LINEクーポンが欲しかったから アンケートのプレゼントが欲しかったから

富士宮市について調べたかったから 災害時の情報源にしたいから

家族や友人などが登録しているから その他

無回答



48 

 

 

富士宮市公式LINEの通知頻度について 

（問24で「１ 登録している」と回答した方に伺います） 

問24-２ 通知頻度についてどのように思っていますか。（○は１つ） 

富士宮市公式LINEの通知頻度については、「多い」17.4％、「ちょうど良い」79.4％、「少ない」

2.1％となっている。 

 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=123）

女性
（n=249）

年 代 別

20歳代以下
（n=11）

30歳代
（n=35）

40歳代
（n=64）

50歳代
（n=87）

60歳代
（n=98）

70歳代以上
（n=77）

17.9 

17.3 

27.3 

14.3 

17.2 

10.3 

21.4 

20.8 

78.0 

79.9 

72.7 

82.9 

81.3 

85.1 

76.5 

74.0 

1.6 

2.4 

2.9 

1.6 

3.4 

1.0 

2.6 

2.4

0.4

1.1

1.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.4 79.4 

2.1 

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=373)

多い ちょうど良い 少ない 無回答



49 

 

富士宮市公式LINEからよく見るもの 

（問24で「１ 登録している」と回答した方に伺います） 

問24-３ 富士宮市公式LINEからよく見るものはなんですか。（○は１つ） 

富士宮市公式LINEからよく見るものは、「お知らせ情報（毎週金曜日配信）」が42.9％と最も多く、

次いで「イベント情報（毎週水曜日配信）」28.4％などとなっている。 

 

  

性　　別

男性
（n=123）

女性
（n=249）

年 代 別

20歳代以下
（n=11）

30歳代
（n=35）

40歳代
（n=64）

50歳代
（n=87）

60歳代
（n=98）

70歳代以上
（n=77）

35.0 

24.9 

36.4 

40.0 

35.9 

31.0 

22.4 

19.5 

40.7 

44.2 

27.3 

25.7 

32.8 

43.7 

44.9 

58.4 

0.8

1.6

18.2

2.9

1.6

2.4

2.4

1.6

6.1

2.6

3.3

5.2

9.1

11.4

3.1

6.9

4.1

1.6

0.4

2.9

1.1

1.0

8.9

12.9

8.6

18.8

10.3

10.2

11.7

2.4

3.6

3.4

4.1

6.5

4.9

4.8

9.1

8.6

6.3

3.4

6.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.4 42.9 4.8 

1.3 2.4

4.6

0.8

11.5 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=373)

イベント情報（毎週水曜日配信） お知らせ情報（毎週金曜日配信）

広報ふじのみやデジタル版（毎月１日配信） 妊娠・子育て情報

休日夜間診療 LINEクーポン

道路の穴ぼこ・盛り土の通報 その他

無回答



50 

 

富士宮市公式LINEを登録していない理由 

（問24で「２ 登録していない」と回答した方に伺います） 

問24-４ 富士宮市公式LINEを登録していない理由はなんですか。（○は１つ） 

富士宮市公式LINEを登録していない理由は、「富士宮市公式LINEがあるのを知らない」が33.9％と

最も多く、次いで「LINEを使用していない」20.4％、「広報ふじのみやなどの他媒体で足りている」

16.8％、「登録が面倒」11.9％などとなっている。 

 

性　　別

男性
（n=525）

女性
（n=550）

年 代 別

20歳代以下
（n=49）

30歳代
（n=59）

40歳代
（n=135）

50歳代
（n=150）

60歳代
（n=176）

70歳代以上
（n=503）

12.2 

11.6 

10.2 

13.6 

7.4 

10.0 

17.0 

11.9 

37.1 

30.7 

61.2 

47.5 

48.9 

48.0 

36.4 

20.9 

8.4

5.5

14.3

13.6

9.6

12.0

5.7

3.6

2.5

1.8

4.1

8.5

5.2

2.7

1.1

0.6

12.2

20.9

6.1

8.5

14.1

8.0

19.3

20.7

1.1

3.4

0.7

1.7

21.3

19.5

2.0

3.4

8.1

13.3

13.6

31.8

4.0

4.7

2.0

1.7

5.9

2.7

4.5

5.0

2.3

4.2

0.7

2.7

0.6

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.9 33.9 6.9 

2.1

16.8

0.6

20.4 4.4 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,080)

登録が面倒 富士宮市公式LINEがあるのを知らない

通知がわずらわしい 自分の欲しい情報が配信されない

広報ふじのみやなどの他媒体で足りている 以前は登録していたがやめた

LINEを使用していない その他

無回答



51 

 

６ ベビ＊ステ等について 

ベビ＊ステの認知状況 

問25 ベビ＊ステを知っていますか。（○は１つ） 

   ※「ベビ＊ステ」とは、富士宮市内のコンビニ、民間事業所、公共施設等のうち、粉ミルク用

のお湯や、授乳室・おむつ替えの場所の提供等で、子育て中の外出をサポートする取り組みを

している施設のことです。 

ベビ＊ステの認知状況は、「知っており、利用したことがある」2.3％、「知っているが、利用した

ことはない」26.2％、「聞いたことはあるが、詳しいことは知らない」23.6％、「知らない」43.1％

となっている。 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

1.3 

3.0 

1.7 

12.8 

8.5 

0.4 

0.5 

20.2 

31.2 

23.3 

40.4 

44.7 

29.8 

29.5 

15.9 

21.1 

25.7 

20.0 

14.9 

15.6 

28.6 

25.5 

24.9 

51.1

36.9

55.0

30.9

29.6

40.8

42.8

49.8

6.3

3.2

1.1

1.5

0.8

1.8

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.3 

26.2 23.6 43.1 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

知っており、利用したことがある 知っているが、利用したことはない

聞いたことはあるが、詳しいことは知らない 知らない



52 

 

ベビ＊ステによる子育ての安心感 

問26 ベビ＊ステが増えることは、子育ての際に安心を感じますか。（○は１つ） 

ベビ＊ステによる子育ての安心感は、「とても感じる」が32.5％で最も多く、次いで「やや感じ

る」30.1％、「どちらともいえない」19.9％となっている。一方、「あまり感じない」と「感じない」

は５％未満となっている。 

 

 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

30.9 

34.0 

35.0 

31.9 

32.7 

25.6 

36.7 

33.5 

28.8 

31.3 

30.0 

31.9 

31.7 

37.4 

33.8 

25.2 

20.6 

19.5 

25.0 

18.1 

20.1 

27.7 

18.7 

17.5 

4.5

3.8

3.3

6.4

6.5

4.2

4.0

3.1

5.2

3.5

5.0

9.6

7.0

4.2

2.9

3.1

9.9

7.9

1.7

2.1

2.0

0.8

4.0

17.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.5 30.1 19.9 4.1 4.3 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

とても感じる やや感じる どちらともいえない

あまり感じない 感じない 無回答



53 

 

子育てについて近い意見 

問27 子育てについて、次のＡ、Ｂのような考え方があります。あなたの考えに近いものを教えて 

ください。（○は１つ） 

Ａ：子育ては家庭で行うものである   Ｂ：子育ては地域で行うものである 

子育てについて近い意見は、「ＡとＢ両方である」が44.1％と最も多く、次いで「どちらかといえ

ばＡに近い」21.6％、「Ａに近い」14.0％となっている。一方、「どちらかといえばＢに近い」と「Ｂ

に近い」は10％未満となっている。 

 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

17.3 

11.4 

15.0 

24.5 

14.1 

10.9 

10.1 

15.5 

22.0 

21.5 

26.7 

24.5 

24.6 

27.3 

20.9 

17.6 

5.8 

8.6 

6.7 

8.5 

9.5 

7.1 

10.4 

5.3 

7.6

5.3

10.0

8.5

8.5

6.7

6.5

4.9

39.9

47.7

40.0

33.0

41.7

46.6

48.2

44.8

7.3

5.5

1.7

1.1

1.5

1.3

4.0

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.0 21.6 7.3 6.3 44.1 6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

Ａに近い どちらかといえばＡに近い どちらかといえばＢに近い

Ｂに近い ＡとＢ両方である 無回答
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「みんなで子育て、みんなが仲間」という考え方への共感度 

問28 「みんなで子育て、みんなが仲間」という考え方に共感しますか。（○は１つ） 

「みんなで子育て、みんなが仲間」という考え方に共感するかは、「やや共感する」が35.4％と最

も多く、次いで「とても共感する」24.5％、「どちらともいえない」22.5％となっている。一方、「あ

まり共感しない」と「共感しない」は10％未満と少なくなっている。 

 

 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

26.5 

23.1 

18.3 

16.0 

19.1 

21.4 

23.0 

30.1 

33.8 

37.0 

45.0 

31.9 

33.7 

36.1 

46.4 

31.1 

19.4 

25.1 

18.3 

25.5 

27.1 

24.4 

20.9 

21.0 

9.6

7.0

10.0

18.1

11.6

13.0

5.4

4.9

3.6

3.2

6.7

7.4

7.0

4.2

1.8

1.6

7.2

4.6

1.7

1.1

1.5

0.8

2.5

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.5 35.4 22.5 8.1 3.3 6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

とても共感する やや共感する どちらともいえない

あまり共感しない 共感しない 無回答



55 

 

「ふじのみやハハラッチ」の認知状況 

問29 「ふじのみやハハラッチ」を知っていますか。（○は１つ） 

   ※ふじのみやハハラッチとは、市内のイベントや観光スポット、公園や公共施設などを取材 

し、母親目線で情報発信する、子育て中のお母さん記者のことです。 

「ふじのみやハハラッチ」の認知状況は、「知っており、記事を読んだことがある」14.7％、「知っ

ているが、記事を読んだことはない」6.3％、「聞いたことはあるが、詳しいことは知らない」13.9％、

「知らない」60.0％となっている。 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

9.1 

19.3 

6.7 

26.6 

30.7 

16.0 

14.4 

8.4 

5.8 

6.7 

6.7 

8.5 

7.5 

8.4 

6.1 

4.9 

12.4 

15.0 

3.3 

2.1 

7.0 

13.4 

14.0 

18.9 

66.2

55.2

81.7

61.7

53.3

61.3

63.7

58.1

6.4

3.8

1.7

1.1

1.5

0.8

1.8

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.7 6.3 13.9 60.0 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

知っており、記事を読んだことがある 知っているが、記事を読んだことはない

聞いたことはあるが、詳しいことは知らない 知らない



56 

 

７ 認知症について 

認知症の認知状況 

問30 認知症について、どの程度知っていますか。（○は１つ） 

認知症の認知状況は、「よく知っている」16.9％、「ある程度知っている」64.6％、「認知症という

言葉は知っている」14.9％、「全く知らない」0.7％となっている。 

 

 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

15.5 

18.2 

21.7 

16.0 

14.6 

16.4 

16.9 

17.5 

62.8 

66.4 

60.0 

60.6 

65.8 

62.2 

70.5 

64.4 

17.6 

12.6 

18.3 

22.3 

18.1 

19.3 

11.2 

12.3 

0.9

0.4

1.1

1.0

1.3

0.5

3.1

2.4

0.5

0.8

1.4

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.9 64.6 14.9 

0.7

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

よく知っている ある程度知っている

認知症という言葉は知っている 全く知らない
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認知症に対するイメージ 

問31 あなたが思う、認知症に対するイメージは何ですか。あなたの考えに最も近いものを教えて 

ください。（○は１つ） 

認知症に対するイメージは、「医療・介護などのサポートを利用しながら、今まで暮らしてきた地

域で生活していける」が33.9％と最も多く、次いで「身の回りのことができなくなり、介護施設に

入ることが必要になる」30.4％、「症状が進行すると、何もできなくなってしまう」12.8％などと

なっている。 

 

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

4.0 

4.4 

1.1 

1.5 

1.3 

2.2 

7.9 

29.1 

38.0 

31.7 

22.3 

33.2 

36.6 

37.1 

34.1 

33.6

28.2

35.0

25.5

32.2

33.6

31.7

28.8

10.3

9.5

18.3

25.5

16.1

7.6

9.0

6.0

13.0

12.7

11.7

18.1

10.6

13.9

14.0

12.1

1.0

1.7

1.7

1.1

2.5

1.7

1.4

1.0

3.9

1.9

1.7

3.2

2.0

2.1

2.2

3.6

4.9

3.6

3.2

2.0

3.4

2.5

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.2 33.9 30.4 9.9 12.8

1.4 2.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

工夫しながら、今までどおり自立して生活できる

医療・介護などのサポートを利用しながら、今まで暮らしてきた地域で生活していける

身の回りのことができなくなり、介護施設に入ることが必要になる

暴言・暴力など周りの人に迷惑をかけてしまい、今までどおり生活することが難しくなる

症状が進行すると、何もできなくなってしまう

その他

わからない

無回答
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認知症について知っている相談窓口 

問32 あなたが認知症について、知っている相談窓口はどこですか。（あてはまるもの全てに○） 

認知症について知っている相談窓口は、「かかりつけ医」が38.4％と最も多く、次いで「地域包括

支援センター」37.2％、「市役所」33.8％、「介護サービス事業所」33.0％となっている。一方、「ど

こに相談していいかわからない」は20.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域包括支援センター

市役所

かかりつけ医

認知症疾患医療センター

介護サービス事業所

民生委員

その他

どこに相談していいかわからない

無回答

37.2

33.8

38.4

9.5

33.0

12.0

0.5

20.4

3.6

0% 50% 100%

全体（n=1,501）

28.1

30.9

36.8

8.4

29.0

9.9

0.4

24.5

3.9

0% 50% 100%

男性（n=669）

44.7

36.5

40.0

10.6

36.5

13.8

0.6

17.0

2.9

0% 50% 100%

女性（n=824）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別
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地域包括支援センター

市役所

かかりつけ医

認知症疾患医療センター

介護サービス事業所

民生委員

その他

どこに相談していいかわからない

無回答

地域包括支援センター

市役所

かかりつけ医

認知症疾患医療センター

介護サービス事業所

民生委員

その他

どこに相談していいかわからない

無回答

25.0

30.0

33.3

16.7

15.0

5.0

1.7

38.3

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下（n=60）

21.3

18.1

30.9

11.7

23.4

5.3

0.0

39.4

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=94）

30.2

31.2

38.7

13.1

33.2

11.1

0.0

31.2

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=199）

42.4

34.5

36.1

10.1

36.1

8.4

0.8

21.4

1.3

0% 50% 100%

50歳代（n=238）

43.5

42.1

42.1

7.2

45.0

10.4

0.7

15.1

1.4

0% 50% 100%

60歳代（n=278）

38.3

34.1

39.6

8.4

30.1

16.3

0.5

14.4

6.8

0% 50% 100%

70歳代以上（n=618）

年代別
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認知症について知りたい情報 

問33 あなたが認知症について、知りたい情報は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

認知症について知りたい情報は、「認知症の予防法」が51.6％と最も多く、次いで「介護保険など

の公的サービス」50.8％、「相談機関」48.2％、「治療できる医療機関」47.9％などとなっている。 

 

 

 

 

  

認知症の予防法

認知症になる原因や病気になる
しくみ

認知症の主な症状

相談機関

治療できる医療機関

介護保険などの公的サービス

認知症の方などが集える場所

認知症に関するイベント

認知症を経験している家族の声

成年後見制度について

その他

無回答

51.6

35.9

34.6

48.2

47.9

50.8

13.3

5.8

15.9

10.4

1.1

3.7

0% 50% 100%

全体（n=1,501）

53.7

33.9

31.8

46.2

45.3

46.8

9.7

5.2

13.6

8.4

0.9

3.6

0% 50% 100%

男性（n=669）

50.4

37.6

37.1

50.1

50.4

54.6

16.3

6.3

17.8

12.0

1.3

3.3

0% 50% 100%

女性（n=824）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別



61 

 

 

認知症の予防法

認知症になる原因や病気になる
しくみ

認知症の主な症状

相談機関

治療できる医療機関

介護保険などの公的サービス

認知症の方などが集える場所

認知症に関するイベント

認知症を経験している家族の声

成年後見制度について

その他

無回答

認知症の予防法

認知症になる原因や病気になる
しくみ

認知症の主な症状

相談機関

治療できる医療機関

介護保険などの公的サービス

認知症の方などが集える場所

認知症に関するイベント

認知症を経験している家族の声

成年後見制度について

その他

無回答

55.0

35.0

36.7

41.7

50.0

55.0

8.3

5.0

15.0

11.7

1.7

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下（n=60）

58.5

37.2

33.0

42.6

48.9

45.7

19.1

3.2

11.7

14.9

2.1

2.1

0% 50% 100%

30歳代（n=94）

46.7

28.6

33.2

62.8

55.3

51.8

14.1

6.0

22.1

13.6

1.5

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=199）

46.2

32.4

33.2

55.9

50.4

54.6

13.0

4.6

14.3

10.5

2.5

0.8

0% 50% 100%

50歳代（n=238）

55.0

35.6

32.7

51.4

51.8

63.7

14.7

6.8

15.8

12.6

0.7

1.4

0% 50% 100%

60歳代（n=278）

52.9

40.0

36.9

41.4

43.0

44.7

12.1

6.3

15.2

7.8

0.5

6.8

0% 50% 100%

70歳代以上（n=618）

年代別



62 

 

認知症の支援として大切だと思うこと 

問34 自分や周りの人に対する認知症の支援として大切だと思うことは何ですか。 

（あてはまるもの全てに○） 

認知症の支援として大切だと思うことは、「認知症への正しい理解」が69.4％と最も多く、次いで

「介護する家族への支援」62.4％、「認知症の相談ができる医療機関の充実」52.5％、「早期発見・

早期診断」51.2％などとなっている。 

 

 

 

  

認知症への正しい理解

認知症の人の声を聞く機会や場所

相談先を知っていること

早期発見・早期診断

認知症の相談ができる医療機関の
充実

認知症の予防

介護サービスの充実

ボランティアや地域の人の協力
（見守り支援など）

認知症の人たちが交流できる
居場所（認知症カフェなど）

介護する家族への支援

認知症のことがわかるガイドブックの
充実

成年後見制度の理解・活用

その他

無回答

69.4

17.0

48.6

51.2

52.5

40.8

49.1

27.4

15.8

62.4

21.7

11.9

0.5

1.9

0% 50% 100%

全体（n=1,501）

67.7

15.2

44.1

50.2

48.7

41.7

46.2

24.1

13.3

56.4

20.0

9.6

0.6

1.3

0% 50% 100%

男性（n=669）

71.1

18.6

52.4

51.9

55.6

40.2

51.8

30.1

18.0

67.7

23.2

13.8

0.4

2.2

0% 50% 100%

女性（n=824）

歳代（ ） 歳代（ ）

全体・性別
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認知症への正しい理解

認知症の人の声を聞く機会や場所

相談先を知っていること

早期発見・早期診断

認知症の相談ができる医療機関の
充実

認知症の予防

介護サービスの充実

ボランティアや地域の人の協力
（見守り支援など）

認知症の人たちが交流できる
居場所（認知症カフェなど）

介護する家族への支援

認知症のことがわかるガイドブックの
充実

成年後見制度の理解・活用

その他

無回答

78.3

26.7

60.0

61.7

48.3

48.3

46.7

23.3

11.7

61.7

20.0

18.3

0.0

0.0

0% 50% 100%

20歳代以下（n=60）

73.4

25.5

55.3

63.8

46.8

53.2

44.7

25.5

19.1

61.7

18.1

17.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=94）

73.4

19.1

55.8

55.3

51.8

40.7

53.8

31.2

17.1

67.8

16.6

14.1

1.0

0.5

0% 50% 100%

40歳代（n=199）

歳代以上（ ）

年代別
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認知症への正しい理解

認知症の人の声を聞く機会や場所

相談先を知っていること

早期発見・早期診断

認知症の相談ができる医療機関の
充実

認知症の予防

介護サービスの充実

ボランティアや地域の人の協力
（見守り支援など）

認知症の人たちが交流できる
居場所（認知症カフェなど）

介護する家族への支援

認知症のことがわかるガイドブックの
充実

成年後見制度の理解・活用

その他

無回答

72.3

13.4

59.2

49.2

55.0

39.1

57.1

30.3

12.2

70.2

22.3

10.5

0.4

0.4

0% 50% 100%

50歳代（n=238）

67.6

15.8

53.6

49.6

58.3

38.5

57.2

27.0

15.5

71.6

20.1

13.7

0.4

0.4

0% 50% 100%

60歳代（n=278）

67.2

16.3

38.5

48.7

51.0

40.3

42.7

26.4

17.2

54.9

24.8

9.9

0.5

3.4

0% 50% 100%

70歳代以上（n=618）
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８ 在宅医療・介護連携推進事業について 

最後まで暮らしたいと思う場所 

問35 あなたが最後まで暮らしたいと思うところはどこですか。（○は１つ） 

最後まで暮らしたいと思う場所は、「自宅」が76.5％と最も多く、次いで「老人ホームなどの施

設」5.1％、「家族の家」4.9％、「その他」1.1％となっている。また「わからない」が10.3％となっ

ている。 

 

 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

81.2 

73.1 

58.3 

78.7 

69.3 

72.7 

77.0 

81.7 

4.5 

5.3 

16.7 

2.1 

9.0 

5.9 

3.2 

3.4 

4.2 

5.7 

5.0 

2.1 

5.0 

5.5 

6.5 

4.9 

0.7

1.5

1.7

1.1

2.0

1.3

1.4

0.6

7.5

12.6

18.3

16.0

14.1

13.9

10.8

6.0

1.9

1.8

0.5

0.8

1.1

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

76.5 4.9 5.1 

1.1

10.3 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

自宅 家族の家 老人ホームなどの施設

その他 わからない 無回答
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受けたい・受けたくない医療・療養について話し合いの有無 

問36 あなたの死が近い場合に受けたい医療・療養や受けたくない医療・療養について、家族※や医 

療介護関係者と、どのくらい話し合ったことがありますか。（○は１つ） 

※「家族」の中には、家族以外でも、自分が信頼して自分の医療・療養などに関する方針を決 

めてほしいと思う人（友人・知人）を含みます。 

死が近い場合に受けたいまたは受けたくない医療・療養について家族・医療介護関係者との話し

合いの有無は、「詳しく話し合っている」3.1％、「一応話し合っている」31.4％、「話し合ったこと

はない」62.9％となっている。 

 

  

性　　別

男性
（n=669）

女性
（n=824）

年 代 別

20歳代以下
（n=60）

30歳代
（n=94）

40歳代
（n=199）

50歳代
（n=238）

60歳代
（n=278）

70歳代以上
（n=618）

2.5 

3.5 

1.7 

2.1 

2.5 

3.4 

1.8 

4.0 

28.6 

34.1 

13.3 

8.5 

18.1 

24.8 

36.3 

41.6 

66.5 

60.0 

85.0

89.4 

78.4 

71.8 

60.4 

49.7 

2.4

2.4

1.0

1.4

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.1 31.4 62.9 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=1,501)

詳しく話し合っている 一応話し合っている

話し合ったことはない 無回答
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受けたい・受けたくない医療・療養について考えたことの有無 

（問36で「３ 話し合ったことはない」と回答した方に伺います） 

問36-１ あなたの死が近い場合に受けたい医療・療養や受けたくない医療・療養について、考えた 

ことはありますか。（○は１つ） 

死が近い場合に受けたいまたは受けたくない医療・療養について考えたことの有無は、「考えた

ことがある」43.0％、「考えたことはない」56.9％となっている。 

 

 

性　　別

男性
（n=445）

女性
（n=494）

年 代 別

20歳代以下
（n=51）

30歳代
（n=84）

40歳代
（n=156）

50歳代
（n=171）

60歳代
（n=168）

70歳代以上
（n=307）

35.3 

50.4 

31.4 

41.7 

39.7 

40.9 

50.6 

44.6 

64.7 

49.4 

68.6 

58.3 

60.3 

59.1 

49.4 

55.0 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.0 56.9 0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(n=944)

考えたことがある 考えたことはない 無回答
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Ⅳ 調査票 
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